

# «ЧЕРНОМУ БРИЛЛИАНТУ» – 25 ЛЕТ!

30 ИЮНЯ СВОЙ 25-Й ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ОТМЕТИЛА ЛЯЙСАН УТЯШЕВА, ИЗВЕСТНАЯ РОССИЙСКАЯ ГИМНАСТКА, МНОГОКРАТНАЯ ЧЕМПИОНКА МИРА И ЕВРОПЫ, А НЫНЕ – ТЕЛЕВЕДУЩАЯ.

В ресторан-чайхану поздравить именинницу съехались именитые гости: тренер Ляйсан Ирина Винер, Ксения Собчак и Евгений Папунашвили, Елена и Сергей Безруковы, Оксана Федорова и Николай Басков, Андрей Малахов, Николай Цискаридзе, Александр Ревва, Кирилл Андреев, Дмитрий Носов, Саша Савельева, Стас Пьеха, Ираклий Пирцхалава, Лада Дэнс, Виктория Боня, Виктория Дайнеко, Александр Носик.

Одним из гостей стал генеральный директор компании Choron Diamond Раджеш Ганди. Он преподнес юбилярше один из самых впечатляющих подарков – кольцо с пятью бриллиантами. Глава компании удивил всех гостей и необычным тостом – в бокалах с шампанским плавали бриллианты. «Оригинально!» – заметил Андрей Малахов.

В этот день именинницу буквально осыпали оригинальными подарками и необычными сюрпризами: эксклюзивной косметикой, одеждой и аксессуарами именитых дизайнеров, эксклюзивными ювелирными украшениями, билетами на поезд «Сапсан», незабываемыми выступлениями. Так, например, Александр Ревва исполнил для Ляйсан юмористический скетч, титулованные танцовщицы исполнили танец живота. А Ирина Винер, поздравляя Ляйсан, отметила, что ищет «своей Лисичке» жениха, и пообещала молодоженам приданое.

Весь праздник хозяйка вечера, блиставшая в разных нарядах и украшениях Choron Diamond, провела с гостями, окружая вниманием каждого. ■

